Atelier donne du 09 juin

(source UB)
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Enchéres dans le silence adverse

SUD avec cette main de 24H ouvre de 2¢ FM

NORD qui possede I’A¢ annonce donc 3

SUD avec cette main fait I’enchére de 3SA (FORCING) Ce 3SA annonce une force minimum de 24H et une structure
réguliere.

NORD utilise maintenant I'enchére de 4# STAYMAN a la recherche d’un fit majeur éventuel

SUD qui posséde 4 cartes a ® le fait savoir en faisant I'enchére de 4%

NORD qui connait le fit, revalorise sa main en points HLD = 12. Il connait 24H minimum chez I'ouvreur et nomme le
petit chelem « au poids » soit 6%

Il est certain, en voyant les 2 jeux qu’il est tentant de ne pas passer par le STAYMAN et annoncer 6SA qui est sur table
et meilleur que 6%. Cependant, a la table, il est tout a fait exceptionnel de voir le jeu de son partenaire.......... Et il
convient de rester dans les clous .

Remarque : certains d’entre vous utilisent probablement I’enchére de 3¢ pour annoncer 1 as rouge et une main > 8
points. Ceci n’est pas SEF. Il faut juste étre en accord avec son partenaire. Ici, cela ne change rien.

Jeu de la carte

Entame 3¢.

Apreés I'entame, compte des perdantes : ® = 1 (effacable par le coupe), ® = 0 (si la répartition est 3/2), ¢ =0, # =1 (si
D# est 3°™¢ en EST). On peut rester optimiste SAUF si ’lhypothése de crainte se vérifiait, 3 savoir une répartition des
atouts 4/1 (28% des cas quand méme)

Il faut donc se protéger contre cette éventualité.

Timing
Nous savons qu’entre une impasse (50% de chance) et I'espoir de la répartition d’'une couleur 3/2 (68%) il faut
commencer par tester la répartition.
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Apreés avoir pris I'entame, le déclarant tire A® puis R®. Si les adversaires fournissent, la suite du jeu est simple et le
contrat réalisé en donnant la D# si besoin.

Par contre si un des adversaire ne fournit pas au 2™ tour, cela signifie que le 10 est 4°™® chez son partenaire,
I’hypothése de crainte se vérifie alors et nous voila avec une perdante inéluctable. Il faut donc, dans ce cas,
immédiatement arréter la purge des atouts et réfléchir.

Dilemme : s’en remettre a I'impasse ® avec seulement 50% de chance de réussite est risqué.

S’en remettre a une répartition 3 /2 des # avec, qui plus est, la D seconde est pire.

Il reste une solution, gagnante a 100%, qui est le dédoublement des atouts par la coupe d’un @ (de la main

« courte », la main de base étant en SUD), coupe suivie de la purge des atouts. Il faudra donner la D# si I'impasse ne
fonctionne pas.

Marque : 12 plis pour 1430 points bien mérités

Voici le diagramme complet
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! Cette enchére de 3SA ne permet pas au répondant de calculer la force du camp donc, elle est FORCING. (L’ouvreur peut posséder
une main bien >a 24H)


file:///C:/Users/Nicole/Desktop/NVSEW.html

